

ПРОТОКОЛ

встречи первого заместителя декана Восточного факультета с обучающимися

06.09.2022

№ 44/2-02-12

Председательствующий – А.А.Родионов, Первый заместитель декана Восточного факультета СПбГУ

Секретарь – О.И.Тихомирова, секретарь руководителя, Отдел обеспечения деятельности руководителей учебно-научных подразделений, Организационное управление

Присутствовали:

Председатель Студенческого совета
Староста группы 3-го курса

И. Черемушкин
Д. Абраамян

Повестка дня:

1. О проблемах, возникших при организации учебного процесса

1. О проблемах, возникших при организации учебного процесса

А.А.Родионов, И. Черемушкин, Д. Абраамян

А.А.Родионов рассказал обучающимся о ситуации начала учебного года: очные занятия, отсутствие коронавирусных ограничений (кроме термометрии и факультативных масок), малое количество заболевших, возобновление работы столовых и других пунктов питания. Выразил надежду на возобновление внеаудиторной активности среди обучающихся. В ноябре планируется проведение традиционной студенческой конференции «Ex oriente lux».

Дистанционно, в виде исключения, позволено заниматься только одной студентке, проживающей на Украине и не имеющей возможности приехать в Петербург.

В магистратуре увеличилось число студентов, получивших образование в бакалавриате не СПбГУ, а также увеличилась доля китайцев среди поступивших магистрантов.

А.А.Родионов сообщил об открытии 06.09.2022 года нового лекционного зала – Корейского уголка.

Возобновились стажировки в Китай, которые отсутствовали два года в связи с пандемией. Сохраняется возможность прохождения стажировок в Индии, Вьетнаме, Монголии, Иране, Корее и Японии.

И. Черемушкин и Д. Абраамян задали вопрос про стажировки в арабские страны. А.А.Родионов рассказал, что Университет заключил два соглашения с Катаром и один договор с Египтом, в которых предусмотрена возможность обмена обучающимися. Ожидается, что стажировки в арабских странах войдут в состав конкурса студенческого обмена в 2022-2023 учебном году. Факультет направит заместителю ректора по международным связям и в отдел международных академических обменов запрос о стажировках в арабских странах.

И. Черемушкин задал вопрос о том, где студенты могут получить бесплатный доступ к питьевой воде. А.А.Родионов пояснил, что на каждой кафедре имеется кулер с питьевой водой, доступ к которому имеют не только преподаватели, но и студенты.

И. Черемушкин пожаловался на плохое состояние мебели (стульев с пюпитрами) в аудиториях «Султанского коридора». А.А.Родионов согласился с этим замечанием и пообещал обратить внимание коменданта и хозяйственных служб университета на необходимость текущего ремонта мебели в этих аудиториях. Кроме того, в ходе осмотра помещений 30.08.2022 года А.А.Родионов выразил коменданту пожелание о проведении в 2022-2023 учебном году косметического ремонта аудиторий «Султанского коридора» (шпаклевание и окраска стен).

Д. Абрамян предложила привлечь Студенческий совет к проектированию ремонта большого холла на 2-м этаже (зонирование, освещение). А.А.Родионов сказал, что поддерживает вовлечение студентов в процесс организации и планирования ремонта университетских помещений и сообщил, что, по его сведениям, ведется подготовка к ремонту большого холла.

И. Черемушкин отметил на сегодняшний момент отсутствие маркеров для досок в аудиториях «Административного здания». А.А.Родионов пообещал, что этот вопрос будет оперативно решен.

1.1. Принять информацию к сведению

Председательствующий

А.А.Родионов

Секретарь

О.И.Тихомирова